

师德第一课 从教师宣誓开始



新学期来临,为增强全体教师的荣誉感、责任感和使命感,铸造新时代教师师德、师风、师魂,2月22日上午,市龙源湖学校全体教师齐聚学校报告厅,举行了新学期教师宣誓活动。本报记者 韩 晓 摄

焦东路小学 “龙”光焕发开启新学期

本报讯(记者贺珺 通讯员王蕾)2月25日上午,焦东路小学5000余名学生怀着对新学期的期盼,龙骧虎步重返校园。

为迎接孩子们的到来,该校领导和老师们早早地守候在学校门口,与每位返校的学生击掌,并送上温暖的祝福。

返校的同学们将散发墨香的福字,挂在校门的两侧,一张张福字承载着大家对新一年美好生活的期盼。同学们还在校门口与“福龙”合照打卡,并将一个个亲手做的心愿卡贴到“福龙”的身上;将自己制作的灯笼悬挂在校园的松树上、文明湖栏杆上。一片片“龙鳞”上墙,一盏盏灯笼点亮,承载着同学们的心愿,寓意着学有所成。

各班的教室里,通过老师和家长的精心布置,充满了温馨与喜庆,为开学增添了更多的“仪式感”。各班班主任也在教室门口等待孩子们的回归。一个个新年红包,一根根棒棒糖,一声声祝福和问候,点亮了大家对新学期的希望与憧憬。



上图 校领导为学生送上温暖的祝福。
左图 老师给学生发放新书。
本报记者 贺 琚 摄

映湖路小学

本报讯(记者贺珺)为了让孩子们更多地了解、体验元宵节习俗,弘扬中华民族优秀的传统文化,感受节日氛围,2月24日下午,映湖路小学举办了元宵节系列活动。

活动中,孩子们迫不及待地走进校园,用自己亲手制作的灯笼装点美丽的校园,不一会,校园就变成了五彩缤纷的世界。

校园里,同学们一起欣赏花灯、猜灯谜。谜题的范围非常广泛,包括字谜、人物谜、成语谜,自然类和地名类谜题等,内容丰富多彩。猜对的同学蹦着



左图 同学们在赏花灯。
本报记者 贺 琚 摄



右图 老师为同学们讲解“走马灯”的制作原理。
本报记者 贺 琚 摄

团结街小学

本报讯(记者贺珺)为进一步弘扬传统文化,激发师生对民族文化的热爱,增强民族文化认同感和凝聚力,2月24日,团结街小学举办了元宵节游园会。

当天,走进团结街小学的校园,各式各样的花灯映入眼帘,有寓意吉祥如意的花灯,有栩栩如生的生肖灯,有新颖别致的折纸灯……同学们还把自己最真挚的祝福写在灯笼上,表达对新的一年美好的希冀和憧憬。

活动现场,许多孩子特意穿上了汉服,穿梭在花灯之间,仿佛一下将时光拉回到了古代。

为了更好地让孩子们体验中国传统文化,学校还准备了猜灯谜、套圈、投福球等趣味游戏。在猜灯谜活动中,孩子们有的在冥思苦想,独自猜想;有的三五成群,结伴思考,时而驻足凝神,时而欢呼雀跃,大家都沉浸在欢乐祥和的氛围之中。



图① 校领导、老师和同学们一起切蛋糕,庆祝元宵节。

图② 两名身着汉服的小学生开心地逛游园会。

图③ 同学们展示自己制作的灯笼。
本报记者 贺 琚 摄